

# Masai®

## Močivo prašivo (WP)

Sadrži aktivnu tvar: **Tebufenpirad, 200 g/L (2,0 % w/w)**, CAS br.: 119168-77-3

**MASAI®** je akaricid namijenjen suzbijanju na otvorenom: **crvenog voćnog pauka** (*Panonychus ulmi*) i **koprivine grinje** (*Tetranychus ulmi*) na **vinovoj lozi** i **jabuci**; **koprivine grinje** (*Tetranychus ulmi*) i **grinje šiškarica** (Eriophyidae) na **ukrasnom bilju**. U **zaštićenim prostorima** sredstvo je namijenjeno suzbijanju **koprivine grinje** (*Tetranychus ulmi*) i **mekokožnih grinja** (Tarsonemidae) na **ukrasnom bilju**.

**REGISTRACIJSKI BROJ SREDSTVA: UP/I-320-20/12-01/193 od 28.02.2014**

Dopuštena mjesta prodaje: specijalizirane prodavaonice. **Samo za profesionalne korisnike.**

**Da bi se izbjegli rizici za zdravlje ljudi i okoliš, treba se pridržavati uputa za uporabu.**

**Prije uporabe sredstva obavezno pročitati uputu za uporabu u nastavku etikete. Sredstvo je štetno za ptice.**

Proizvod sadrži tebufenpirad. Može izazvati alergijske reakcije. **Sredstvo je štetno za ptice.**

H302 Štetno ako se proguta.

H332 Štetno ako se udiše.

H335 Može nadražiti dišni sustav.

H410 Vrlo otrovno za vodeni okoliš s dugotrajnim učincima.

P102 Čuvati izvan dohvata djece.

P261 Izbjegavati udisanje prašine.

P273 Izbjegavati ispuštanje u okoliš.

P301 + P312 AKO SE PROGUTA: u slučaju zdravstvenih tegoba nazvati CENTAR ZA KONTROLU OTROVANJA ili liječnika.

P391 Sakupiti rasuto.

P403 + P233 Skladištiti na dobro prozračenom mjestu. Čuvati u dobro zatvorenom spremniku.

P501 Odložiti sadržaj/spremnik u skladu sa Zakonom o otpadu - predati pravnoj osobi koja je ovlaštena za sakupljanje takvog otpada.

SP 1 Spriječiti onečišćenje voda sredstvom ili njegovom ambalažom (Uređaje za primjenu sredstva ne čistiti u blizini površinskih voda/Spriječiti onečišćenje odvodnih kanala s poljoprivrednih gospodarstava i cesta).

SPe 3 Zbog zaštite vodenih organizama/neciljanog bilja/neciljanih člankonožaca/kukaca treba poštivati zone sigurnosti od 5 m do nepoljoprivredne/vodne površine.

SPe 6 Zbog zaštite ptica/divljih vrsta sisavaca treba ukloniti rasuto sredstvo.

Spo 5 Prije ponovnog ulaska temeljito provjetriti tretirane površine/staklenike dok se primijenjeno sredstvo ne osuši.

**Datum proizvodnje i broj šarže:** otisnuti su na ambalaži. **Rok upotrebe:** 2 godine.

**Simptomi otrovanja:** Ako se proguta, mogu se javiti opći simptomi: slabost, mučnina, povraćanje, proljev, otežano disanje, tremor, bol i ukočenost mišića, ubrzani rad srca, povišena temperatura. U dodiru s kožom i očima moguće crvenilo i drugi znakovi nadraživanja ili preosjetljivosti. Udisanje može izazvati nadraživanje nosa i ždrijela, kašalj i otežano disanje, ubrzani rad srca i tremor. **Prva pomoć:** Unesrećenu osobu potrebno je maknuti s kontaminiranog područja na svjež zrak ili u dobro prozračeni prostor i zaštititi od hladnoće. Osigurati osnovne životne funkcije. Odmah se posavjetovati s liječnikom i pokazati podatke o sredstvu koji se nalaze na etiketi i/ili u popratnom listu. Nema specifičnog antidota (protuotrova). Liječenje je simptomatsko. Dodir s očima: Ukloniti kontaktne leće. Odmah isprati oči blagim mlazom čiste vode i nastaviti kroz najmanje 15 minuta tako da se čistim kažiprstom i palcem razmaknu kapci. U slučaju tegoba zatražiti pomoć liječnika. Nakon gutanja: Ako je unesrećena osoba pri svijesti i spremna na suradnju treba joj isprati usta vodom. Ne izazivati povraćanje, odmah zatražiti pomoć liječnika. Osobi u nesvijesti ništa ne davati putem usta. Dodir s kožom: Odstraniti onečišćenu odjeću i obuću, kožu odmah isprati s dovoljno vode i sapuna kroz najmanje 15 minuta. Udisanje prašine ili izmaglice škropiva: Unesrećenu osobu izvesti iz onečišćenog područja. U slučaju tegoba zatražiti pomoć liječnika.

**Skladištenje:** Sredstvo se mora skladištiti i čuvati u dobro zatvorenoj originalnoj ambalaži, s originalnom etiketom, na prohladnom i suhom mjestu, u posebnoj prostoriji odvojeno od hrane, pića, hrane za životinje i drugih proizvoda te izvan dohvata djece, nestručnih osoba i životinja.

**Vlasnik rješenja o registraciji:** BASF SE, Ludwigshafen, Njemačka  
**Zastupnik:** BASF Croatia d.o.o., I. Lučića 2a, 10000 Zagreb, Tel.: 01 6000 020



**Upozorenje**

# 10 x 100 g

 **BASF**  
The Chemical Company

